



6日泰城交警集中夜查

两小时查住10个酒司机



驾驶员正在吹气测酒精含量。本报记者 曹剑 摄

本报泰安3月7日讯(记者 曹剑) 6日晚,泰城交组织年后第一次集中夜查。城区五个直属大队,两小时内查获醉酒驾驶1起,酒后驾驶9起,其他各项违法共计213起。

6日19时40分左右,长城路月季花园小区路口,多辆警车停靠路边,交警三大队的多名交警和协警列队站定,道路由南向北放置了4排反光锥标,如此查车阵容引来不少市民围观。检查开始后,路口很快聚集了不少车辆,交警不时将嫌疑车辆摆停路边检查。

20时左右,一男子骑着摩托车快速经过该路口时,被交警拦下,男子没有行车证,连驾驶证也

没有。男子称,买了摩托车后,卖车的店关门老板跑了,他就一直没办理行驶证。执勤交警说,车辆上路必须驾驶证和行车证齐全,否则属于违法行为,当即暂扣摩托车,开出了罚单。

21时左右,东岳大街和青年路交汇口,交警一大队民警的执勤岗亭前已停放8辆摩托车,都是涉证涉牌被查扣的。21时45分左右,东岳大街和龙潭路交汇口,一辆可疑轿车被交警拦下,驾驶员满脸通红,一身酒气,民警通过吹气式侧酒仪检测驾驶员血液酒精含量为150mg/100ml,是醉酒驾驶标准的近两倍,民警立刻带男子到医院抽血检测,等待处理。

据了解,6日晚,市交警支队组织各大队开展年后第一次集中整治,重点查处酒后驾驶、疲劳驾驶、超员、超速、超载和机动车涉牌涉证、非法载人等严重交通违法行为。当晚8点至10点,各大队共查获醉酒驾驶1起,酒后驾驶9起,其他违法行为213起,其中交警一大队查处酒后驾驶5起,其他违法72起;交警二大队查处醉酒驾驶1起,酒后驾驶1起,其他违法行为60起;交警三大队查处酒后驾驶2起,其他违法行为55起;交警四大队查处涉牌涉证违法6起;交警五大队查处酒后驾驶1起,其他违法行为19起。

3月份,市交警支队还将组织两次集中治理。

瞧这俩司机

酒后开摩托 拿的还是C1证

本报泰安3月7日讯(记者 曹剑) 7日晚9点,一名骑新摩托的年轻小伙被交警拦住,吹气测试酒精含量为74mg/100ml,属酒后驾驶。摩托车因无牌被暂扣,薛某的驾驶证也被扣光分。

6日晚9点20左右,东岳大街和青年路路口,一名年轻小伙正向交警求情。10多分钟前,小伙薛某骑着摩托车经过路口时,被交警拦住,民警闻到他身上有酒味,让他吹气一测,血液酒精含量为74mg/100ml,属酒后驾驶。

薛某说,晚上和朋友喝酒,骑着摩托车回家,摩托车是他朋友刚买的,还没挂牌。交警一看薛某的新驾驶证竟是C1证,而不是D证,属准驾车型不符。“你这新驾照暂扣半年,准驾不符12分已经扣光了,需要报名学习,重考科目一。”交警说,让车主带购车发票来领车,否则摩托车也会被暂扣。

10分钟后,摩托车车主带着购车收据和保修手册赶到,但没有购车发票。交警暂扣摩托车,让车主带发票到大队接受处理。

遮挡号牌心发虚 急刹车磨爆两个后胎

本报泰安3月7日讯(记者 曹剑) 6日晚,在南开发区龙潭南路和北天门大街交汇口,一辆大货车司机见交警后猛刹车,两个后轮胎爆破。该车涉嫌遮挡号牌被扣12分,罚款200元。

6日晚9点45分左右,龙潭南路和北天门大街交汇口向南30米左右,一辆外形较旧的大货车停在路边,几名工作人员正忙活着修车,走近一看,大货车的两个左后轮都爆了。

交警四大队执勤民警说,晚9点钟左右,民警正在路口检查,

突然听到一声巨响,紧接着是急刹车声,把在场人员都吓了一跳。闻声看去,一辆大货车正缓缓停靠在路边。民警跑上去检查,发现竟然是一辆空车。

交警看驾驶员神情紧张,仔细检查发现,这辆车的车牌被折叠起来,挡住部分数字。“这种行为属于故意遮挡号牌,按规定扣12分,罚款200元。”交警说,如果车上没有其他驾驶员,车辆必须暂扣。考虑到该车需要维修,同意让驾驶员找人修车,只暂扣驾驶证和行驶证,再做处理。